



Möte Strategiska utbildningsrådet (STRUT)

Datum: 2017-12-11

Tid: 13:15 – 15:00

Plats: KPMG Arenan

Närvarande:

- Simon Billinger (ordförande)
- Mathias Lien (vice ordförande)
- Christopher Lin (sekreterare)
- Alexander Hervieu
- Gustav Svensson
- Emelie Hägerström (Samvetarna)
- Rim Reslan
- Emil Källqvist
- Claes Johan Roempke

Frånvarande:

- Robin Mao
- Arvid Jonsson
- Philip Mafi
- Johan Wallin
- Valeriya Panyusko
- Martin Höggkvist (UPS)
- Nima Faroghi
- Gustav Hansson

Protokoll

§1 Mötets öppnande

Simon förklarade mötet öppnat.

§2 Tillägg av övriga punkter

Inga övriga punkter.

§3 Godkännande av föredragningslistan

STRUT beslutade:

Att godkänna föredragningslistan

§4 Godkännande av föregående mötes protokoll

STRUT beslutade:

Att godkänna protokoll från den 9 oktober.

Att godkänna protokoll från den 30 oktober.

§5 Val av justerare

STRUT beslutade:

Att välja Mathias Lien till justerare



§6 Information från Uppsalaekonomerna

Simon informerade att professorskampen går av stapeln ikväll.

§7 Information från ledamöterna

Alexander informerade att sista företagsekonomiska mötet är på onsdag där det kommer diskuteras kring handelsrättsämnet, ackreditering och grundutbildningen. Att handelsrätt eventuellt inte ska ligga under Företagsekonomiska institutionen.

Emelie informerade att UPS ska vara med och anordna professorskampen och att deras utbildningsutskott ska ha en aktieföreläsning.

Mathias informerade att Tycka-till är avklarat och att rektorsvalsprocessen av prefekt är avslutat. Casegruppen har flyttats från näringslivsutskottet till utbildningsutskottet.

Gustav S blev kallad till Akademiska Senaten. Han har även deltagit på kursplanerådet där UKÄ har kommit med nya direktiv på beskrivningen av samtliga kursplaner på Företagsekonomiska institutionen.

Rim informerade att Tycka-till har fått in över 300 enkätsvar och det ska lottas ut cykel och presentkort. Det ska även utvärderas med universitetet.

Simon informerade att han har varit på möte med ledningsrådet. MOOC, massive open online courses har diskuterats. Han berättade att fakultetsnämnden har möte på torsdag där en punkt om socionomprogrammet kommer diskuteras. Simon informerade om att på Akademiska Senaten har man bland annat pratat om studentytor.

Christopher informerade att grundutbildning håller på att omstruktureras. Budgetenen ska godkännas nästa termin och nationalekonomiska institutionen ställde sig positiva till ett närmare samarbete.

§8 Vakanta studentrepresentantuppdrag

Simon informerade att det ska byggas ett Science Center och att det eftersöks en studentrepresentant.

§9 Uppsalaekonomernas Åsiktsprogram

Det diskuterades att omformulera punkt 1d, 2e, och 3g. STRUT beslutade att inte rösta igenom åsiktsprogrammet förens nästa möte.

§10 Kursplanerådet

Gustav S lyfte att de nya direktiven kommer påverka examinationsmöjligheten på främst C-kurserna och att möjligheten bör ges till högsta betyg utan att behöva omregistrera sig till kursen.

§11 Övriga punkter

Mathias lyfte valet kring terminens lärare.

§12 Tid för nästa möte

Tid för nästa möte är preliminärt 15 januari klockan 13:15-15:00.



§13 Mötets avslutande

Simon förklarade mötet avslutat.

Christopher Lin

Sekreterare

Mathias Lien

Justerare